

PITANJA I ODGOVORI

s [informativne radionice](#) za Pozive na dostavu projektnih prijedloga

5.2.04 Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za pružanje socijalnih usluga

i

5.2.05 Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih organizacija civilnog društva za lokalni razvoj

od 29. srpnja 2014.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. (5.2.04 soc. usluge) Udruga smo iz Zagreba, ali bi nam se projektne aktivnosti odvijale u Karlovcu, možemo li se mi prijaviti na natječaj?</p> <p>Nadalje, ako udruzi u statutu stoji da joj je područje djelovanja Republika Hrvatska, kako će se ocjenjivati projektni prijedlog, budući da u uvjetima natječaja stoji kako prijavitelj mora djelovati na lokalnoj razini?</p>	<p>Na ovaj natječaj se mogu prijavljivati sve organizacije koje zadovoljavaju kriterije prihvatljivosti prijavitelja. Prema Uputama za prijavitelje, projektne aktivnosti moraju se provoditi u Republici Hrvatskoj, te nema prepreka da udruga iz jednog grada ili županije mora provoditi projekt samo ondje gdje je registrirana, ukoliko se temeljem obrazloženog iskustva organizacije utvrdi da poznaje područje za koje se prijavljuje, odnosno tijekom evaluacije projekta procijenit će se imaju li prijavitelj i partner(i) dovoljno stručnog znanja i iskustva o pitanjima koja će biti pokrivena projektom (Evaluacijska lista za procjenu projektnih prijava).</p> <p>Nadalje, u postupku procjene ocjenjivat će se projektni prijedlozi koji sadrže aktivnosti koje se provode na lokalnoj razini. Odbor za odabir projekata će svaku prijavu ocjenjivati prema evaluacijskoj matrici iz Uputa za prijavitelje, te prema kriterijima prihvatljivosti. Činjenica što udruzi u statutu stoji da djeluje na području RH neće biti prepreka za prijavljivanje na natječaj.</p>
<p>2. (5.2.04 soc. usluge) Možemo li se javiti na natječaj s obzirom da smo već nositelji jednog projekta u okviru programa IPA?</p>	<p>Da. U ovom natječaju nema ograničenja vezanih uz iskustvo prijavitelja kao nositelja projekta financiranog sredstvima EU (iako barem jedna udruga mora biti ona koja nije imala iskustva u provedbi projekata financiranih iz EU izvora, uz ostale uvjete prihvatljivosti navedene u Pozivu).</p>
<p>3. (5.2.04 soc. usluge) Na temelju kojeg kriterija su iz natječaja izuzeti otoci? Ako imamo regionalni projekt suradnje i inicijalni projekt razvoja soc. usluga za neke otoke, hoćete li uzeti u obzir otoke koji se ne nalaze u županijama u kojima su nedovoljno razvijene socijalne usluge u zajednici?</p>	<p>Popis županija iz kojih kao partner mora biti jedna udruga, rađen je prema Izvešću o Mapiranju alternativnih socijalnih usluga/programa po županijama tadašnjeg Ministarstva zdravstva iz socijalne skrbi i UNDP-a iz 2008, a u kojima nisu dovoljno razvijene socijalne usluge u zajednici, a istodobno su županije koje su odlukom Vlade RH (NN89/10) prepoznate kao one s indeksom razvijenosti ispod 75 % prosjeka RH. U ovom slučaju, barem jedna od organizacija u čijem</p>

	partnerstvu se projekt predlaže, mora biti registrirana u županijama navedenim u Uputama, dok ostale mogu biti iz drugih županija u kojima se otoci nalaze.
4. (5.2.04 soc. usluge) Postoji li za prijavitelje i partnere uvjet za minimalno trajanje registracije? Treba li u statutu stajati da se organizacija bavi soc. uslugama?	Nije propisano najmanje trajanje postojanja organizacije prijavitelja i partnera. Nije potrebno da u statutu organizacije izričekom stoji da se bavi socijalnim uslugama, ali mora biti razvidno djelovanje u tom području, odnosno djelatnosti iz statuta moraju biti u skladu s definicijama socijalnih usluga kako je navedeno u Uputama za prijavitelje.
5. (5.2.04 soc. usluge) Mogu li se u projektnom prijedlogu kombinirati prihvatljive aktivnosti, jesu li aktivnosti navedene u Uputama za prijavitelje ograničene, može li se u projektni prijedlog staviti i više tih aktivnosti?	U projektnom prijedlogu može se navesti više prihvatljivih aktivnosti, a pored onih navedenih u Uputama za prijavitelje moguće je predložiti i druge odgovarajuće aktivnosti kojima se doprinosi ostvarivanju ciljeva natječaja.
6. (5.2.04 soc. usluge) U Uputama za prijavitelje je među specifičnim pokazateljima naveden „broj novozaposlenih stručnjaka iz područja pružanja socijalnih usluga u OCD-ima“. Što to znači? Hoće li projektni prijedlog dobiti više bodova ako predviđa zapošljavanje nove osobe?	Radi se o pokazateljima koji će prvenstveno služiti za praćenje napretka projekta, a ujedno je navedeno kako projekti moraju doprinositi pokazateljima navedenim u Uputama za prijavitelje te je kao jedan od kriterija za procjenu u evaluacijskoj matrici za procjenu projektnih prijava, ocjena vjerojatnosti postizanja pokazatelja navedenih u prijavi.
7. (5.2.05 mikroprojekti) U uputama za prijavitelje, kod navoda o zabrani dvostrukog financiranja, što znači da prijavitelji ne smiju prijaviti projekte za čiju su provedbu već dobili sredstva iz drugih javnih izvora, znači li to da se treba raditi o potpuno novom projektu i ideji?	Kod provedbe projekta ne smije doći do dvostrukog financiranja, dakle, ne smije se provedbom projekta iz ovog Poziva financirati plaćanje troškova koji su već predviđeni, ili plaćeni iz drugih javnih izvora. Nije navedeno da se treba raditi o potpuno novoj ideji, ali će Odbor za odabir projekata procijeniti kvalitetu projekta, temeljem niza kriterija za odabir (od kojih su neki inovativnost, ali i stručna znanja i iskustva o pitanjima koja će biti pokrivena projektom) što će sve utjecati na broj bodova dodijeljenih pojedinoj prijavi.
8. (5.2.05 mikroprojekti) U Uputama za prijavitelje se ne navodi na koju godinu se odnosi godišnji račun prihoda i rashoda, naveden u fusnoti 19 te navod o godišnjem prihodu ne većem od 230.000 kuna?	Navodi se odnose na prošlu, 2013. godinu, te je to dodatno navedeno u izmjenama i dopunama, koje su objavljene na mrežnim stranicama www.uzuvrh.hr i www.strukturfondovi.hr .
9. (5.2.05 mikroprojekti) Ako je udruga nositelj, može li partner biti trgovačko društvo koje je osnovala udruga?	U ovom natječaju partneri mogu biti organizacije civilnog društva ili formalne mreže organizacija civilnog društva, te jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i udruge poslodavaca, što znači da drugi oblici pravnih osoba nisu predviđeni kao potencijalni prijavitelji i partneri.
10. (5.2.05 mikroprojekti) Je li i za prijavitelja i partnera kriterij da oba nisu imali iskustva kao nositelji projekata financiranih sredstvima EU?	Sukladno navodu iz Uputa za prijavitelje, partneri moraju zadovoljiti sve uvjete prihvatljivosti koji vrijede za prijavitelja. Međutim, ako se među partnerima nalaze jedinice lokalne i područne (regionalne)

	<p>samouprave ili udruge poslodavaca, na njih se ne odnose kriterij po kojem nisu smjeli biti nositelji projekata financiranih sredstvima EU kao niti kriterij o godišnjem prihodu u 2013. manjem od 230.000 kn. Ovo je dodatno navedeno u izmjenama i dopunama, koje su objavljene na mrežnim stranicama www.uzuvrh.hr i www.strukturnifondovi.hr.</p>
<p>11. (5.2.05 mikroprojekti) Molim da objasnite što sve ulazi u godišnji prihod, ulaze li u to donacije?</p>	<p>U iznos od 230.000 kn godišnjeg prihoda ubrajaju se sve vrste novčanih primitaka (poput članarina, novčanih sredstava stečenih obavljanjem djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi, financiranjem programa i projekata iz javnih izvora i sl.), pa tako i donacije.</p>
<p>12. (5.2.05 mikroprojekti) Kriterij za godišnji prihod koji ne prelazi 230.000 kn se odnosi i na prijavitelje i na partnere?</p>	<p>Kriterij se odnosi i na prijavitelje i na partnere. No, ako se među partnerima nalaze jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili udruge poslodavaca, taj kriterij ne odnosi se na njih. Ovo je dodatno navedeno u izmjenama i dopunama, koje su objavljene na mrežnim stranicama www.uzuvrh.hr i www.strukturnifondovi.hr.</p>
<p>13. (5.2.05 mikroprojekti) Za koju godinu će se voditi prihod od projekta ugovorenog u sklopu ovog natječaja? Za kad se planira potpisivanje ugovora?</p>	<p>Prihodi od projekta vodit će se za godinu u kojoj budu isplaćeni. Potpisivanje ugovora očekuje se početkom 2015. godine.</p>
<p>14. (5.2.05 mikroprojekti) Molim da potvrdite: kriterij je da niti prijavitelj niti partner nisu imali iskustvo kao nositelji projekata financiranih sredstvima EU? Jesu li mogli imati iskustva kao partneri u tim projektima?</p>	<p>Kriterij se odnosi i na prijavitelje i na partnere. No, ako se među partnerima nalaze jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ili udruge poslodavaca, taj kriterij ne odnosi se na njih. Ovo je dodatno navedeno u izmjenama i dopunama, koje su objavljene na mrežnim stranicama www.uzuvrh.hr i www.strukturnifondovi.hr. Nadalje, svi prijavitelji i partneri mogli su imati iskustvo kao partneri u provedbi projekata financiranih sredstvima EU.</p>
<p>15. (5.2.05 mikroprojekti) Prijavljuje li projekt podružnica ili središnjica?</p>	<p>Prijavljuje se organizacija koja ima pravnu osobnost (ukoliko podružnica ima pravnu osobnost, i ona zadovoljava sve uvjete prihvatljivosti navedene u Pozivu, može se prijaviti jednako kao središnjica).</p>
<p>16. (odnosi se na oba Poziva) U postupku smo procjene za dobivanje institucionalne potpore od Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za sljedeće dvije godine, možemo li se, s obzirom na to, prijaviti na vaše natječaje?</p>	<p>Da. Jedno ne isključuje drugo, ukoliko nema dvostrukog financiranja projekta.</p>
<p>17. (odnosi se na oba Poziva) Postoji li mogućnost sklapanja partnerstava na ovoj radionici? Hoćete li objaviti popis sudionika radionice kako bismo mogli potražiti eventualne partnere?</p>	<p>Ured za udruge organizira informativnu radionicu s ciljem pružanja informacija o natječajima za dodjelu bespovratnih sredstava EU, te radionica nema narav umrežavanja i nalaženja partnera, no svatko od sudionika slobodan je kontaktirati ostale sudionike i među njima pronaći potencijalne partnere. Svim sudionicima bit će dostavljeni kontakti ostalih sudionika radionice.</p>

<p>18. (<i>odnosi se na oba Poziva</i>) Je li vrijednost volonterskog rada po satu od 33 kn netto ili brutto iznos?</p>	<p>Iznos vrijednosti volonterskog rata od 33 kn po satu je dobiven dijeljenjem iznosa prosječne mjesečne neto plaće (prema podacima Državnog zavoda za statistiku http://www.dzs.hr/Hrv_Eng/publication/2013/09-01-01_12_2013.htm) za 2013. godinu s prosječnim brojem radnih sati u mjesecu. Radi se o sredstvima koja se ne isplaćuju volonteru, već se koriste kao informacija za iskazivanje vrijednosti volonterskog rada (primjerice, iskazuje se da je osoba xy volontirala 10 sati, što je jednako 330 kuna vrijednosti angažmana osobe xy).</p>
<p>19. (<i>odnosi se na oba Poziva</i>) Gdje se može naći prijavni obrazac A?</p>	<p>Prijavni obrazac A objavljen je na internetskoj adresi https://scf-wf.mrrfeu.hr/ap. Ondje se nalaze i upute za rad s aplikacijom te sadržajne upute za popunjavanje prijavnog obrasca. Također, Upute za popunjavanje obrasca su i u Prilogu 1 Uputa za prijavitelje.</p>
<p>20. (<i>odnosi se na oba Poziva</i>) Postoji li obveza da nadležna tijela prate provedbu projekta 5 godina nakon isteka ugovora?</p>	<p>Vežano uz praćenje provedbe projekta od strane nadležnih tijela, ona će to provoditi u toku trajanja ugovora, no obveza je da svaki nositelj projekta čuva svu dokumentaciju i nakon završetka projekta, sukladno ugovoru koji će se potpisati.</p>